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A Múzeumok Éjszakája  
a Debreceni Református Kollégium Gyűjteményeiben 

 
A Múzeumok éjszakája rendez-

vénysorozat a tavalyi évben orszá-

gosan több mint 350.000 látogatót von-

zott. Alapelve, hogy szokatlan időben (éj-

szaka), a megszokottól eltérő, könnye-

debb hangulatban, rendhagyó programo-

kat és csak ezen az egy éjszakán tapasz-

talható élményeket kínálunk a hozzánk 

érkezőknek. Az elmúlt években az időjá-

rástól függően 2.500–4.000 vendég for-

dult meg nálunk a rendezvény kapcsán. 

Mivel a Kollégium a múzeumi negyed 

egyik sarokpontja, ezen az éjszakán 

együttműködünk a néhány száz méteres 

körzetben található múzeumokkal. A ren-

dezvény értéke marketingszempontból 

felbecsülhetetlen, hiszen ilyenkor azok is 

betévednek hozzánk, akik talán még so-

sem jártak múzeumban, és azok is képet 

kaphatnak a református egyház kincseiről, 

akik messzire elkerülik a templomokat. A 

programunkat a muzej.hu honlapon a leg-

nagyobb országos intézmények társasá-

gában (Szépművészeti Múzeum, Magyar 

Nemzeti Galéria, Országos Széchényi 

Könyvtár) láthatják az érdeklődők. 

A Múzeumok éjszakája kapcsán kéthe-

tes kampányperiódust építettem fel, ennek 

részeként naponta osztok meg informáci-

ókat azokkal, akik kedvelik az intézmé-

nyünket. A rendezvény teljes kínálatát is 

megosztom, de sokkal fontosabb, hogy 

személyre szabva, mindenkinek a megfe-

lelő eseményeket ajánljuk. Így felváltva 

kerülnek fel az orgona- és a könnyűzenei 

koncertek, a kézműves foglalkozások, a 

színpadi gyermekprogramok, az „egyéj-

szakás” kiállítások, és a komolyabb elő-

adások. A rendszer működési elve szerint, 

ha valakinek megtetszik az egyik progra-

munk, vagyis „lájkolja”, ezzel egyben 

ajánlani is tudja az ismerőseinek, így azo-

kat is elérhetjük, akik még sosem jártak 

nálunk. A személyes ajánlás, barátoktól, 

kollégáktól, családtagoktól érkező refe-

rencia fontosabb, mint a fizetett reklá-

mok. A kisebb rendezvények, kiállítások, 

múzeumpedagógiai foglalkozások hirde-

tése, az eseményekről készült beszámolók 

és a fotódokumentáció megosztása szin-

tén figyelemfelkeltő lehet. Hiszen a leg-

jobb ajánló az elégedett „vásárló”, például 

a szórakozva tanuló osztályról, vagy a 

zöld tógás diák bábujával ügyeskedő 

anyukáról készült fotó. A Facebook haté-

konyságára jellemző, hogy a segítségével 

2013-ban a Múzeumok éjszakájával kap-

csolatban 2.400 érdeklődőhöz jutott el a 

kínálatunk, 0 Ft ráfordítással. 

A rendezvényen vannak visszatérő, 

évente megrendezett programok. Ilyen 

például a gyermekekre szabott kézműves 

foglalkozásokat kínáló „Bagolyvár”, a 

kollégiumi énekkar, az idén 275 éves 

Kántus tárlatvezetése, az éjféli orgona-

koncert. Mivel ezen az éjszakán folyama-

tos a vándorlás az intézmények és a prog-

ramok között, a megszokottól kevesebb 

időt töltenek egy helyen a látogatók, ezért 

mindig igyekszünk olyan kiállításokat is 

összeállítani, amelyek könnyedebb, köz-

érthetőbb téma köré épülnek. Az idén 

ilyenek voltak az egyházi karikatúrákat, 

vagy a tárgyak és régi könyvek apróbb 

részleteit nagyítva bemutató miniatűr ki-

állításaink. 

Az átlagos egyházi gyűjteményt jócskán 

meghaladó létszámmal működő Nagy-
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könyvtár és Múzeum erre az alkalomra 

önkéntes segítőkkel egészül ki. Az ő fela-

datuk a kisebb kézműves programokban 

való részvétel (pl. pecsétviaszöntés), a ki-

állításokat bemutató termek őrzése, a lá-

togatók útba igazítása és a „tereprende-

zés”. Az érettségi feltételeként bevezetett 

50 óra közmunka keretében olyan meg-

bízható diákokat szervezünk be, akik mi-

nimális helyismerettel rendelkeznek. 

Oláh Róbert 

Tiszántúli Református Egyházkerület 

Nagykönyvtára 

 

 

 

 

 

 

Pannonhalma kiállítóterei – Az új kiállítótér  
2014. július 10-én megnyílt az Apátsági Major Látogatóközpont 

 

A 996-ban Pannóniában 

letelepedő bencés szerzete-

sek templomukkal és monostoruk 

megépítésével otthont kívántak 

maguknak teremteni egy számuk-

ra még ismeretlen nép, az alakuló 

keresztény magyar államban, ahol 

hivatásukat megélhették és ahon-

nan küldetésüket, „Krisztust, a 

nemzetek világosságát”, az Ő 

Örömhírét hirdethették. Megélt 

hivatásuk, szépen elrendezett környezetük 

jel lett a környéken, első kiállítóterük az 

életük volt. Történelmük, mint újonnan 

nyert népük sorsa, nehéz és tragikus volt. 

Hamarosan elérkezett az idő, hogy múlt-

juk emlékei értékké váltak és ők „őrzők-

ként” arra törekedtek, hogy abból minden 

megújulás, újjáépítés után valami látható, 


